

PHÚ č. 6		Školní rok 2011/2012
Název úkolu:	Inspekční činnost zaměřená na dodržování školského zákona a souvisejících právních předpisů, které se vztahují k poskytování vzdělávání	
Popis úkolu:	<p>6.1. Vedení evidence školních úrazů, záznamy o úrazech a jejich aktualizace.</p> <p>6.2. Kontrola škol a školských zařízení podle rozhodnutí o zařazení do rejstříku škol a školských zařízení podle školského zákona.</p> <p>6.3. Kontrola správnosti statistického výkaznictví a vedení školních matrik.</p> <p>6.4. Kontrola povinných ukazatelů činnosti škol a školských zařízení podle vybraných ustanovení školského zákona a prováděcích právních předpisů (zaměření na novely).</p> <p>6.5. Státní kontrola k zajištění dodržování školského zákona, souvisejících a prováděcích právních předpisů k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, žáků a studentů.</p> <p>6.6. Státní kontrola dodržování právních předpisů školního stravování (opatření proti obezitě u dětí a žáků ve školním stravování).</p> <p>6.7. Tematická inspekce školních preventivních systémů, podmínek BOZ a opatření přijatých vedením školy k minimalizaci rizik školních úrazů.</p> <p>6.8. Tematická inspekce školních řádů.</p> <p>Provádí se zejména:</p> <ul style="list-style-type: none">• Vymezení formálního rámce bezpečnosti a ochrany zdraví (dále jen BOZ) dětí, žáků a studentů, zařazení problematiky BOZ do jiných dokumentů (ŠVP, směrnice), seznámení zaměstnanců a žáků školy/školského zařízení včetně plnění povinnosti o informování zákonných zástupců nezletilých dětí a žáků kontrolovanou osobou o vydání a obsahu školního/vnitřního řádu.• Hodnocení a prevenci rizik s ohledem na zajištění BOZ dětí, žáků a studentů a aktuálního stavu přijatých preventivních opatření k mimořádným událostem včetně kontroly zajištění první pomoci dětem, žákům a studentům.• Personální zabezpečení BOZ - kontrola aktuálního stavu dokumentace o vzdělávání odpovědných osob v oblasti BOZ a dokumentace o poskytování nezbytných informací dětem, žákům a studentům k zajištění BOZ.• Prostorové a materiální vybavení a zabezpečení včetně plnění podmínek pro BOZ a zajištění podmínek BOZ při akcích pořádaných školou/školským zařízením v rámci vzdělávání.• Provedení vstupních lékařských prohlídek žáků vykonávajících odbornou praxi a účastnících se praktického vyučování ve středních školách (dále praxe) a kontrola poskytování osobních ochranných pracovních prostředků (pro žáky, vykonávající praxi) a jejich používání a plnění požadavků na výrobní a pracovní prostředky a technická zařízení pracoviště praktického vyučování. <p>Ověření formálních podmínek zařazení školského zařízení do školského rejstříku, kontrola údajů zapsaných v rejstříku škol a školských zařízení, plnění zpravodajské povinnosti zpravodajské</p>	